
Република Србија – АП Војводина 

Oсновна школа „Јован Јовановић Змај“ 

Хајдучица, Валентова 3 

Тел.: 013/ 864 - 103 

          013/ 864 - 223 

e-mail: oshajducica@mts.rs 

  os.hajducica@mts.rs 

 

 

 
 

 

 

 

ШКОЛСКИ РАЗВОЈНИ ПЛАН 

2024. - 2028. 

 
     

 

 

 

 

 

 

 

Хајдучица, 

Децембар 2023. године 



1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Јован Јовановић Змај 
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Тим за израду Школског развојног плана 

 

 

1. Бошко Маленовић - директор 

2. Димитрије Ангеловски – стручни сарадник педагог 

3. Весна Ерцеговић Митровић – стручни сарадник психолог 

4. Гордана Маричић – секретар установе 

5. Драгана Вукомановић – наставник разредне наставе 

6. Ненад Вукадиновић - наставник 

7. Жана Марјанов- наставник 

8. Вјерочка Златковић- наставник разредне наставе 

9. Зоран Шипка – наставник 

10. Јасмина Обрадовић- наставник у ФООО 

11. Савет Родитеља – Драгана Јокић 

12. Ученички  Парламент – Дуња Стакић 

13. Председник ШО-  Слађана Липтак 

 

 

Основе за израду Школског развојног плана 

 

 

Полазне основе Школског развојног плана су: 

 Закон о основама система образовања и васпитања ( „Сл. Гласник РС“, бр. 

88/2017, 27/2018 – др. Закон, 10/2019, 27/2018 – др. Закон, 6/2020, 129/2021 и 

92/2023 

 Закон о основном образовању и васпитању ( „Сл. Гласник РС“, бр. 55/2013, 

101/2017, 10/2019, 27/2018 – др. Закон, 129/2021 и 92/2023 

 Правилник о стандардима квалитета рада установе(„Сл.Гл.РС“,бр.14/2018) 

 Правилник о стручно-педагошком надзору („Сл.Гл.РС“, бр.87/2019) 

 Правилник о вредновању квалитета рада установе ( „Службени гласник РС  

 10/2019) 

 Правилник о сталном стручном усавршавању и напредовању у звања 

наставника, васпитача и стручних сарадника, из новембра 2021.( „Службени 

гласник РС“, број 109 од 19. Новембра 2021.) 

 Школски развојни план за период 2019-2022.године 
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1. ЛИЧНА КАРТА ШКОЛЕ 

 

 

 

Пун назив школе ОШ ,,Јован Јовановић Змај“,Хајдучица 

Адреса Валентова 3 

Телефон 

013/ 864 – 103 

013/864 – 223 

 

E-mail 
oshajducica@mts.rs 

os.hajducica@mts.rs 

Сајт школе www.jjzmaj-ha.edu.rs 

Дан школе Последњи петак у мају месецу 

Лого школе 

 

 

Површина 
Матична школа: 1492 м2 

ИО Стари Лец: 236 м2 

Број ученика 54 

Наставни језик Српски језик 

Број смена 
Преподневна смена први и други циклус; 

Поподневна смена ФООО 

Мото школе ИНСПИРИШЕМО РАДОЗНАЛОСТ, НЕГУЈЕМО ЗНАЊЕ 

Мисија 

Мисија нам је стварање инклузивног окружења које подстиче 

мултиетничку сарадњу, поштовање различитости и развој 

индивидуалних потенцијала сваког ученика. Користећи искуства 

досадашње добре традиције и применом иновативних метода рада 

обезбеђујемо да се чиниоци образовно–васпитног процеса осећају 

задовољно и безбедно, уз међусобно разумевање, уважавање и поверење. 
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Визија 

Визија наше школе је да постане модел образовно-васпитне установе 

која слави богатство различитости и мостове између различитих 

етничких заједница. Желимо школу коју ће ученици доживљавати као 

своју, која ће бити место њиховог свеобухватног и слободног развоја уз 

подршку и сарадњу стручних наставника и задовољних родитеља, који 

нас препознају као своје партнере и подршку у образовању и развоју 

њихове деце 

Специфичности 

школе 

-Школа се налази у мултиетничкој средини (више језика, културa, религијa) 

-ФOOO од школске 2012/13. године 

-Сви кабинети и учионице су опремљени дигиталном опремом и имају 

приступ интернету 

-Учествовање у акцији „Најслађи караван“ -прикупљање слаткиша и сланиша 

за децу са Косова и Метохије(хуманитарна организација „Српска 

солидарност“) 

-Ликовна колонија које се одржава традиционално у октобру месецу- дечија 

недеља 

-Школа је највећи културни центар села 

 

 

 

1.1 Историјат школе 

 

 

Прва школа у Хајдучици је почела са радом давне 1810. године. Школу су основали 

Словаци досељени из Њитре, Република Словачка. Хајдучица је прву школску зграду 

добила 1826. године саграђену на земљишту тадашње словачке државне школе. 

Словаци су овде имали своју прву школу, а први учитељ био је Јан Бењач. Школа у 

Хајдучици је имала подручно одељење. У кратком историјату Основне школе „Јован 

Јовановић Змај” треба истаћи да је иста основана још 1956. године као самостална 

школа и као таква радила до 1974. године када је програмом рационализације школске 

мреже на подручју општине Пландиште, престала да функционише као самостална 

школа и ушла у састав школског центра за основно образовање Пландиште који је 

обухватио све осморазредне и четвороразредне школе у свом саставу као подручне 

школе са седиштем матичне школе у Пландишту. Изласком Закона о удруженом раду, 

1978. године, школски центар је реорганизован у Васпитно-образовну радну 

организацију за предшколско, основно и заједничко средње усмерено образовање у 

оквиру које је основно образовање било Основна организација удруженог рада, а школа 

у Хајдучици њено подручно одељење. Доношењем Закона о основном образовању и 

васпитању Републике Србије, та Основна организација удруженог рада 

пререгистровала се у Основну школу „Доситеј Обрадовић“ Пландиште, која је као 

таква радила до почетка школске 1995/96. године. Oд 1996. године школа је самостална 

и добила је име „Јован Јовановић Змај“. 
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1.2. Ко је био Јован Јовановић Змај? 

 

 

Јован Јовановић Змај (Нови Сад, 24. новембар 1833 — Сремска Каменица 3. јун 1904) је 

један од највећих лиричара српског романтизма. По занимању био је лекар, а током 

целог свог живота се бавио издавњем и уређивањем књижевних, политичких и дечјих 

песама. 

Назначајније Змајеве збирке песама су "Ђулићи" и "Ђулићи увеоци", први о сретном 

породичном животу, а други о болу за најмилијима. Поред лирских песама, писао је и 

сатиричне и политичке песме, а први је писац у српској књижевности који је писао 

поезију за децу. 

Сремска Каменица је некада носила име Змајева Каменица, у част Јована Јовановића 

Змаја. 

Основну школу је похађао у Новом Саду, а гимназију је похађао у Новом Саду, Халашу 

и Пожуну. После заршене гимназије уписао је студије права у Пешти, Прагу и Бечу. За 

његово књижевно и политичко образовање од посебног значаја је боравак у Бечу, где је 

упознао Бранка Радичевића, који му је био највећи песнички узор. Такође, у Бечу се 

упознао и са Светозарем Милетићем и Ђуром Јакшићем. 

После завршених студија права, Змај се 1860. вратио у Нови Сад и као један од 

најближих Милетићевих сарадника постао је службеник у новосадском магистрату. 

Ту се упознао са својом будућом женом Ружом Личанин. Ова љубав и срећан 

породичан живот надахнуће Змаја да напише циклус (збирку) песама Ђулићи (од 

турске речи Гüл, што значи ружа). 

Ипак, служба у магистрату му није одговарала, па је напустио посао и посветио се 

књижевном раду. Тада је покренуо књижевни часопис Јавор и сатирични лист Комарац. 

Године 1838. преселио се у Пешту, где је радио у Матици српској и као надзорник 

Текелијанума. 

Године 1864. покренуо је сатирични лист Змај (игра речима, пошто је 3. мај по 

јулијанском календару био дан одржавања Мајске скупштине 1848), чији ће назив 

постати саставни део његовог имена.  

Године 1870. Змај је завршио студије медицине, па се вратио у Нови Сад, где је започео 

своју лекарску праксу. Овде га је убрзо задесила породична трагедија: од туберкулозе 

су му умрла деца, а потом и жена. 

Из ове породичне трагедије произишао је низ елегичних песама објављене под 

заједничким називом Ђулићи увеоци. 

       

 

1.3. Школа данас 

 

 

Основна школа „Јован Јовановић Змај” има седиште у Хајдучици, Валентова 3 и 

организована је у два пункта: осморазредна школа у Хајдучици која обухвата ученике 

од I до IV разреда из Хајдучице и ученике од V до VIII разреда из Хајдучице, Старог 

Леца и Дужина, други пункт је подручна школа у Старом Лецу која обухвата ученике 

од I до IV разреда из насељених места Стари Лец и Дужине. 
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У згради матичне школе у Хајдучици налази се 10 кабинета: кабинет првог и трећег, 

другог и четвртог разреда, кабинет за извођење наставе српског и страних језика, 

кабинет за математику и информатику, кабинет за историју и географију, кабинет за 

хемију, кабинет за биологију, кабинет за музичку и ликовну културу, кабинет за 

продужени боравак. Школа има фискултурну салу и пространо школско двориште са 

спортским теренима. У школи ради и школска библиотека са фондом од око 6000 

наслова. 

Кабинети су опремљени потребним намештајем и наставним средствима, само што је 

потребно обновити знатан део наставних средстава услед дотрајалости и застарелости. 

Матична школска зграда поседује и део за предшколско васпитање и образовање: две 

радне собе, собу за васпитаче, трпезарију, кухињу и мокри чвор, које користи ПУ 

„Срећно детињство“ из Пландишта. 

Од осталих просторија ту је зборница, канцеларија директора, канцеларија 

административно-правне службе и канцеларија стручних сарадника. Деца поседују свој 

мали простор у коме је смештена разгласна станица и коју они користе за пуштање 

музике, али и за дружење. 

Издвојено одељење у Старом Лецу поседује две учионице, зборницу и две просторије 

за забавишни део са малом чајном кухињом. 

Деца од првог разреда уче енглески језик као обавезни наставни предмет, а од петог 

разреда руски језик као други страни језик. Од осталих изборних предмета нудимо: 

грађанско васпитање, верску наставу Православни катехизис, и Слов. евнгел. цркве., 

Језике са елементима националне културе: мађарски, словачки и македонски. Број 

запослених у школи је 35, од тога: наставно особље - 22, директор, три стручна 

сарадника, секретар школе, шеф рачуноводства и помоћно особље - 7. 

 

 

 

2. АНАЛИЗА СТАЊА 

 

 

2.1. Ресурси школе 

 

 

Људски ресурси 

  

Број и структура наставног кадра усклађена је са законом и процесом рада школе. 

Својим савесним и професионалним деловањем доприносе квалитетном 

функционисању школе. Сви се у школи труде да осавремене свој рад, пре свега кроз 

разне видове стручног усавршавања у складу са Планом стручног усавршавања и 

Школским програмом, учешћем у разноврсним пројектима, промовисањем примера 

добре праксе у области инклузивног образовања, као и набавком савремене опреме 

којима се наставни процес, у складу са захтевима времена у којем живимо, све више 

дигитализује. 
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 Структура наставног кадра: 

 

A.  Наставника разредне наставе-                      3                   

B.  Предметни наставници-                              14  

C.  Предметни наставници ФООО-                    2 

D.  Продужени боравак-                                     1 

E.  Верска настава-                                             2 

                                                            ______________________   

 СВЕГА:            22      

  

Од укупно 22 наставника, само 6 наставника раде са пуним радним временом само у 

Хајдучиции и у Старом Лецу, сви остали су са непуним радним временом, док  10 

радника попуњава своју норму у ОШ „Јован Стерија Поповић” у Великој Греди и ОШ 

„Доситеј Обрадовић” у Пландишту, као и у школама у општини Вршац и општини 

Сечањ. Од наставних области нестручно су заступљени: руски језик са 44,44%, 

математика са 88,89%, техника и технологија са 40%, информатика и рачунарство са 

20%, физика са 30% и хемија 20%. 

Школа има директора са пуним радним временом. 

У школи раде стручни сарадник педагог, стручни сарадник психолог и библиотекар сво 

троје са 50 % радног времена и андрагошки асистент са пуним радним временом. 

На правно нормативним пословима ради секретар школе и један шеф рачуноводства, 

обе са 50 % радног времена.  

На одржавању хигијене и чистоће у школском објекту ради четири радника у 

Хајдучици и један радник у Старом Лецу. У школи ради један мајстор са пуним радним 

временом. 

 

Материјално технички услови 

 

Настава у школи се организује у Хајдучици и у Старом Лецу. 

Основна школа „Јован Јовановић Змај” има седиште у Хајдучици, Валентова 3 и 

организована је у два пункта: осморазредна школа у Хајдучици која обухвата ученике 

од I до IV разреда из Хајдучице и ученике од V до VIII разреда из Хајдучице, Старог 

Леца и Дужина, други пункт је подручна школа у Старом Лецу која обухвата ученике 

од I до IV разреда из насељених места Стари Лец и Дужине. 

 Основна делатност школе је основно образовање и васпитање деце. Поред основне 

делатности школа је регистрована и за обављање предшколског васпитања и 

образовања, образовање одраслих и образовање деце са посебним потребама. Школа је 

добила верификацију за извођење програма Функционалног основног образовања 

одраслих (ФООО). 

Школска зграда у Хајдучици лоцирана је на погодном терену у близини парка и базена 

што представља веома повољну локацију посебно са аспекта спортско-рекреативних 

услова рада јер ученици поред терена у школском дворишту могу користити и парк и 

фудбалско игралиште који су у непосредној близини. 

Простор са којим школа располаже је следећи: 
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ШКОЛСКА ЗГРАДА У ХАЈДУЧИЦИ (1.492 м2) 

                     9 учионица 504 м2 

кабинет за информатику 21 м2 

кабинет за технику и технологију 42 м2 

кабинет за хемију 24 м2 

                     зборница 24 м2 

                     зборница ФООО 18 м2 

                   3 канцеларије 69,5 м2 

                    школска библиотека 18 м2 

архива 21 м2 

                     фискултурна сала 240 м2 

изолација 7,2 м2 

кухиња 23,75 м2 

остава 7 м2 

купатило 4 м2 

тоалет за наставнике 2 м2 

тоалет за ученике-мушки 10 м2 

тоалет за ученике-женски 9 м2 

мушка свлачионица 9 м2 

женска свлачионица 13,5 м2 

простор за разглас 10 м2 

ходници 145,4 м2 

хол 96 м2 

портирница 4 м2 

2 шупе 51 м2 

тоалет 2,25 м2 

2 радионице 59,5 м2 

остава 15 м2 

простор за домара 6 м2 

степениште 35,9 м2 

            Школски терени асфалтирани 1.825 м2 

            Бетонске стазе и писта 1.100 м2 

 Зелена површина и травнати терени 10.981,85 м2 

 

ШКОЛСКА ЗГРАДА У СТАРОМ ЛЕЦУ  (236 м2) 

2 учионице 52 м2 

фискултурна сала 65 м2 

зборница 22,75 м2 

остава 13,50 м2 

библиотека 12 м2 

чајна кухиња 6 м2 

ходник 24 м2 

тоалети 10,50 м2 

бина 30,25 м2 
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Иако школа поседује савремена наставна средства потребно је реновирање простора и 

опремање новим намештајем. Почетком 2023/24. школске године у невремену је 

уништен део крова, па је кабинет за информатику и математику неупотребљив. За овај 

кабинет потребно је реновирати под. Сала за физичко је такође страдала у невремену па 

је и овај простор потребно реновирати. Остале учионице су функционалне али је 

потребно опремити их новим намештајем. 

Школа је опремљена интернетом и АМРЕС мрежом. Тако да свака учионица, 

канцеларије и зборница имају неограничен приступ интернету. 

Зграда школе је монтажна, саграђена од азбестних плоча. Тако да би требало 

реновирати и уклонити те азбестне плоче. 

Грејање је на плинске пећи, свака учионица је опремљена плинским пећима, али 

ходници и хол школе се не греју. Потребно је увести централно грејање како би свака 

просторија била топла, и постигла се максимална енергетска ефикасност. 

Зграда у Старом Лецу је опремљена новим прозорима и вратима. Учионице имају 

пројекторе и рачунаре. Али је намештај дотрајао, па би учионице требало опремити 

новим намештајем. Грејање је на плинске пећи, обе учионице и зборница су опремљене 

плинским пећима. Али потребно је увести централно грејање како би све просторије 

биле топле и постигла се максимална енергетска ефикасност. 

 

 

Опрема - наставна средства 

  

Школа поседује савремена наставна средства. Свака учионица је опремљена белим 

таблама, а кабинети за информатику и биологију су опремљени и паметним таблама. У 

сваком кабинету се налази рачунар и пројектор. Натавницима су на располагању 2 

копир апарата, 2 скенера, 4 штампача као и штампач у боји. Канцеларија директора, 

стручних сарадника, правно-финансијске службе су опремљене рачунарима, као и 

библиотека и зборница. 

Опремљеност школским инвентаром и намештајем, наставним средствима и 

дидактичким материјалом у целини узев је задовољавајућа и процентуално износи 70% 

у односу на захтеве из Норматива о простору и опреми за основне школе. Школски 

намештај је набављен пре тридесетак година и потребно је исти променити и 

осавременити.  

Ормани и витрине за смештај учила су старијег датума набавке и углавном одговарају 

својој намени. Учила и намештај се набављају у складу са материјалним могућностима. 

           

 Најважнија наставна средства којима школа располаже су: 

  

  - рачунари – информатички кабинет      15   комада 

  - паметна табла                                       2    комада 

  - пројектор                                              9    комада 

  - скенер                                                   1    комад 

                      - штампач                                               5    комада 
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                      - штампач 3 у 1                                     1    комад 

                      - лаптоп                                               21    комад 

  - телевозор           6     комада 

  - фотокопир                                  2     комада 

                      - клавир                                                1     комад 

                      - синтисајзер                                         1     комад 

                      - разглас                                                1     комад 

 

 

2.2. Ресурси средине 

 

а) Културне установе 

 

- Народна библиотека Пландиште 

- МЗ Хајдучица 

- КОЦ " Вук Караџић" Пландиште 

- Народно позориште "Јован Стерија Поповић" Вршац 

 

б) Спортске организације 

 

- Карате клуб 

- Кошаркашки клуб 

- Одбојкашки клуб 

- Фудбалски клуб 

 

в) Образовно васпитне установе 

 

- ОШ " Доситеј Обрадовић " Пландиште 

- ОШ " Јован Стерија Поповић " Велика Греда 

- Предшколска установа " Срећно детињство " Пландиште 

 

г) Медији 

 

- Вршачке вести 

- Вршачка телевизија Банат 

- Телевизија " Лав" 

- еВршац – интернет портал 

 

д) Остале организације 

 

- Црвени крст Пландиште 

- Дом здравља Пландиште 

- Дом за старе " 1. октобар" Стари Лец 

- Центар за социјални рад Пландиште 
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ђ) Ресурси средине 

 

- Парк и замак Каштел у Хајдучици 

- Канал ДТД 

- Плодно земљиште 

 

 

Подручје школе обухвата насељена места Хајдучица,  Стари Лец и Дужине, са 

седиштем у Хајдучици. По величини и типу насеља представљају типична 

јужнобанатска насеља, од којих је Хајдучица средње величине са око 500 

домаћинстава, Стари Лец са око 200, а најмање Дужине са око 50 домаћинстава. 

Карактеристично за сва три насеља је да су урбанизована и поседују веома добре 

инфраструктурне услове: електрифицирана су, имају све улице асфалтиране, имају 

гасну и водоводну мрежу (скоро сва домаћинства су гасифицирана), имају телефоне, а 

Стари Лец и Хајдучица имају и здравствене амбуланте и апотеке. Стамбене зграде су 

новијег датума. 

 

Мештани Хајдучице су и данас 200 година од оснивања села оријентисани углавном на 

обрађивање земље као извора средстава за егзистенцију. Карактеристично је, међутим, 

да практично свако хајдучичко домаћинство обрађује по неколико катастарских јутара 

земље на којима производе углавном кукуруз за сопствене потребе и понешто тржних 

вишкова соје, пшенице и сунцокрета. Одређен број пољопривредника је опредељен и 

на сточарство односно производњу млека (у селу данас има око 100 крава музара) и 

меса. Но док се свега неколико пољопривредника бави узгојем јунади, а тиме и тржних 

вишкова јунећег меса, практично свако домаћинство у својим оборима годишње 

произведе довољне количине свињског меса за сопствене потребе, али и за тржиште. У 

последњих десетак година све актуелније је и пчеларство. У овом тренутку хајдучички 

пчелари поседују око 750 кошница и годишње произведу око 15 тона меда. 

Карактеристика ових насеља је да имају већи број старачких домаћинстава што је 

последица миграције младих људи у веће градове и веће центре, а што представља 

веома велику неповољност за рад школе јер је мали број ученика у школи и, на жалост, 

сваке године све мањи. 

Културни услови живота у насељима на подручју школе су веома скромни, јер не 

постоји организован облик културних активности, па се могућности за задовољење 

културних потреба своде на дом, телевизију и штампу.  

У еколошком смислу ова насеља предствављају еколошки здраве средине са доста 

зеленила, здравом пијаћом водом, а у Хајдучици постоје парк, шума и фудбалски терен. 

Како смо утврдили још раније, радећи Акциони план за област етоса, управо сама 

школа представља највећи културни центар села јер се у њој и око ње одвијају све 

најзначајније манифестације, приредбе, посете и догађаји. Високе оцене добијене од 

родитеља значе управо велику одговорност која лежи на школама у овако малим 

срединама, па је ми не истичемо као похвалу већ као обавезу да и даље и још боље 

доприносимо квалитету живота у нашем селу. 
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2.3. Финансијски ресурси 

 

- Школа располаже основним буџетским средствима  

- Школа учествује у конкурсима, пројектима и сл., покушавајући да изнађе додатна 

средства за опремање, семинаре, реализацију активности и сл. 

 

Пројекти: 

 

 Заједно и безбедно кроз детињство 

 Обогаћен једносменски рад 

 Основи безбедности деце  

 Покренимо нашу децу 

 

 

 

2.4. SWOT анализа 

 

 

СНАГЕ И СЛАБОСТИ 

 

 

СНАГЕ СЛАБОСТИ 

-Школа се налази у мултиетничкој средини 

-Вишедеценијска традиција у образовању и 

васпитању ученика 

  -Индивидуализовани приступ ученицима у 

складу са њиховим развојним потребама 

-Кабинети опремљени рачунарима, 

пројекторима и интернетом  

-Већи број наставника заинтересован за 

увођење новина у вези са наставом, учешће 

у разним пројектима, акцијама и 

семинарима 

-Добра прихваћеност деце са сметњама у 

развоју од стране наставника и ученика 

школе 

-Сарадња са родитељима и релевантним 

институцијама у пружању подршке 

ученицима 

-Сарадња са другим школама из општине 

-Школа се бави образовањем одраслих-

добри међуљудски односи свих наставника 

који су ангажовани у ФООО и полазника 

сва три циклуса 

-Недовољна едукованост наставног 

кадра за инклузивно образовање и 

израду ИОП-a 

-Материјални услови  (учионица и сала 

за физичко) 

-Мали број ученика, што у раду може да 

буде и  предност али укупно за школу је 

велики недостатак 

-Недовољна отвореност наставника за 

стручно усавршавање и прихватање 

савремених технологија за учење   

-Тенденција опадања броја становника у 

селу 

-Већи број наставника путника који раде 

у више школа 

-Ученици путници су везани за ђачки 

превоз 

-Потреба за јачањем међупредметних 

компетенција и корелације у настави 

-Реализација тематских дана у првом и 

другом циклусу 
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-Организован продужени боравак 

-Разноврсне активности, подршка кроз 

пројекат Обогаћеног једносменског рада 

-Сараднички односи са другим школама у 

општини – „Јован Стерија Поповић“ из 

Велике Греде и „Доситеј Обрадовић“ из 

Пландишта, као и школама из вршачке 

општине, па и шире  

-Добра сарадња са Црвеним крстом, 

Центром за социјални рад, ПС Пландиште, 

Локалном заједницом 

-Тимски рад директора, наставника и 

стручних сарадника 

 

 

 

 

  

МОГУЋНОСТИ И ПРЕПРЕКЕ 

 

 

МОГУЋНОСТИ ПРЕПРЕКЕ 

-Интензивнија укљученост школе у пројекте 

покрајинских секретаријата и министарства 

-Увођење реформи које ће довести до 

иновативних метода и облика наставе 

-Већа укљученост родитеља у живот 

школе 

-Учешће ученика у хуманитарним 

Манифестацијама 

-Подстицати наставни кадар да се 

континуирано едукује и да се посвети 

концепту целоживотног учења 

-Примена примера добре праксе 

-Повећавање донаторских средстава 

-Сарадња са невладиним организацијама 

-Организовање Team building-а за 

запослене 

-Нарушен систем вредности у друштву 

који се одражава на младе 

-Млади нису мотивисани за учење и 

академско напредовање 

-Недостатак интринзичне мотивације за 

школско постигнуће 

-Недовољна заинтересованост Локалне 

заједнице за поједина питања везана за рад 

школе 

-Све рестриктивнији буџет 

 

 

 

3. МОТО ШКОЛЕ 

 

 

ИСПИРИШЕМО РАДОЗНАЛОСТ, НЕГУЈЕМО ЗНАЊЕ. 
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4. МИСИЈА 

 

Основна школа „Јован Јовановић Змај“ је школа која настоји да обезбеди свеобухватно 

знање у безбедном окружењу у коме ће се неговати међусобно поштовање и 

уважавање. Мисија нам је стварање инклузивног окружења које подстиче 

мултиетничку сарадњу, поштовање различитости и развој индивидуалних потенцијала 

сваког ученика. Користећи искуства досадашње добре традиције и применом 

иновативних метода рада обезбеђујемо да се чиниоци образовно–васпитног процеса 

осећају задовољно и безбедно, уз међусобно разумевање, уважавање и поверење. 

 

 

5. ВИЗИЈА 

 

Визија наше школе је да постане модел образовно-васпитне установе која слави 

богатство различитости и мостове између различитих етничких заједница. Желимо 

школу коју ће ученици доживљавати као своју, која ће бити место њиховог 

свеобухватног и слободног развоја уз подршку и сарадњу стручних наставника и 

задовољних родитеља, који нас препознају као своје партнере и подршку у образовању 

и развоју њихове деце. 

 

 

 

6. ОДРЕЂИВАЊЕ ПРИОРИТЕТА ОБЛАСТИ ПРОМЕНЕ 

 

6.1. Самовредновање- евалуација 

 

У школи постоји тим за самовредновање који се редовно бави истраживањима кроз која 

тежи да процени стање у школи и то у више кључних области. Сваке године планира се 

истраживање у тим областима. На основу тих резултата сачињава се Развојни план 

школе. Редовним самовредновањем се уједно и процењује оствареност циљева 

постављених у Развојном плану школе. Поред тога важан извор информација о стању у 

школи су и извештаји о посетама часовима које остварују директор, педагог и психолог 

школе. 

Тим за самовредновање и вредновање рада школе је у школској 2023/24. години 

спровео међу запосленима у нашој школи анкету на тему „Брига о ученицима“ из 

области Подршка ученицима.У анкети је учествовало укупно 15 испитаника и добијени 

су следећи резултати: 

Након анализе датог упитника долазимо до следећих закључака. Од укупно 15 

одговора, 9 наставника је у потпуности упознато са процедурама за заштиту и 

безбедност ученика, 6 наставника је упознато у већој мери. Такође, само 1 наставник 

сматра да обавезе које има у вези сигурности/ безбедности ученика су у мањој мери 
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јасне и прецизне, 6 наставника је одговорило да су у већој мери јасне а 8 да су јасне у 

потпуности. 

73,3% испитаних наставника редовно и савесно испуњава све своје обавезе у вези 

сигурности и безбедности ученика у школи. 

86,7% испитаних наставника сматра да је врло важно да смо спремни да саслушамо 

ученика/ родитеља, док је у пракси 80% у потпуности увек спремно да саслушају 

ученике/ родитеље  а 20% у већој мери спремно да саслушају ученике/ родитеље. 

13,3% (2 наставникa) је у мањој мери едукован/ информисан о емоционалним, 

телесним, социјалним и здравственим потребама ученика, док је већина едукована  у 

већој мери (46,7%), односно у потпуности (40%).  

Један наставник се осећа у мањој мери компетентно и спремно да реагује на 

једноставне емоционалне, телесне, социјалне или здравствене проблеме/ потребе 

ученика док се остали осећају компетентно (5 наставника потпуно компетентно, а 9 у 

већој мери компетентно). 

20% сматра да је тврдња "Сигурност и безбедност ученика у школи се редовно 

анализира" у мањој мери присутна, док остали проценат 80% сматра да је присутна 

(60% присутно у потпуности). 

За похвалу је то да школа брзо и ефикасно реагује на све искрсле 

пропусте/догађаје/ситуације у вези сигурности и безбедности ученика у школи, као и 

да школа информише ученике/родитеље о мерама предузетим поводом њихових 

приговора. 

Наставници редовно и савесно испуњавају све своје обавезе у вези сигурности и 

безбедности ученика у школи и знају коме треба да се обрате уколико примете да 

ученик има телесне, здравствене, социјалне и емоционалне проблеме. 
 

Предлог мера: 

Боља сарадња са полицајцем у школи; 

Обука- едукација на тему заштите од насиља/ едукација на тему емоционалног, 

социјалног и телесног развоја ученика; 

Укључити више ученике у систем заштите кроз анализу стања- безбедности ученика на 

седницама Ученичког парламента; 

  

У школској 2022/23. години је израђен упитник за наставнике и ученике. Сврха 

упитника за наставнике је била да се утврди колико наставници сматрају да је важно 

међупредметно повезивање, да ли га укључују у своје наставне планове, и какав ефекат 

реализовани часови међупредметног повезивања имају на активност ученика и примену 

наученог. Из добијених резултата може се закњучити да наставници сматрају да је 

међупредметно повезивање уврштено у годишњи план рада и у оперативне планове. 

Већина наставника оглашава наставну јединицу како би часу међупредметног 

повезивања присуствовали и други наставници. И већина сматра да је овај индикатор 

присутан. Већина наставника сматра да је важно да наставници врше анализу часова и 

да сматрају да је овај индикатор у већој мери присутан. Такође већина наставника 

сматра да је важно доставити припреме о међупредметном повезивању Тиму за развој 

међупредметних компетенција и већина овај индикатор види као присутан у већој 

мери. Већина сматра да међупредметно повезивање омогућава повезивање знања и 



17 

 

искуства из различитих предмета, и већина сматра да је овај индикатор присутан у 

већој мери.  

На основу добијених резултата може се закључити да  већина наставника реализују 

часове међупредметног повезивања, и да планира реализацију ових часова кроз своје 

Годишње и оперативне планове и припреме. Међутим, у пракси је ситуација другачија. 

Током школске године реализована су само четири часа међупредметног повезивања, а 

Препорука је да наставници уврсте часове међупредметног повезивања и у своје 

оперативне и у годишње планове. И да се током другог полугодишта реализује више 

часова међупредметног и тематског повезивања. 

 

Ученици 2. циклуса су попуњавали упитник Вредновање рада у настави кроз 

међупредметно повезивање. Упитник се састоји од 8 питања на које ученици одговарају 

тростепеном скалом, са Да, Не и Не знам. И два питања отвореног типа. Више од 

половине ученика је на сва питања одговарало са Не знам. Разлог томе је што та већина 

ученика заправо није ни присуствовала часовима међупредметног повезивања, тачније 

ти часови нису ни били реализовани у 5. и 6. разреду. Током израде упитника имали су 

пуно питања о томе шта је то међупредметно повезивање и како би требало да 

изгледају такви часови. Ученици су имали и доста идеја које предмете би волели да 

повежу. 

Ученици 7. и 8. разреда су имали по један реализован час међупредметног повезивања. 

Они су позитивно одговарали на постављена питања. Али и они су изразили жељу да 

имају више часова међупредметног повезивања. 

 

У школској 2021/22. години, у оквиру припритетне области у развојном плану ОШ 

„Јован Јовановић Змај“ у Хајдучици, Срадња са ученицима, састављен је упитник за 

наставнике. 

Упитник је био у Google Forms формату и анониман. Циљ упитника је био сагледавање 

стања у области сарадње са ученицима, испитивање ставова и мишљења наставника са 

циљем откривања слабости у овој области.  

Прво питање се односило на одговорности за сигурност и безбедност ученика у школи. 

78, 9 % наставника сматра да се осећа одговорним за сигурност и безбедност ученика у 

школи. Док 5 % наставника сматра да није одговорно за сигурност и безбедност 

ученика у школи. Свестан сам да је моје понашање пример ученицима, родитељима и 

колегама 89,5% наставника је означило тврдњу као тачну, 10,5 % као углавном тачно. 

Четврто питање се односило на ефикасно и брзо реаговање школе на пропусте, 

ситуације и догађаје везано за безбедност ученика у школи. 78,9% наставника ову 

тврдњу је означило као тачну, 15,8% наставника је ову тврдњу означило као углавном 

тачно, 5,3% наставника сматра да ова тврдња није тачна. 68,4% наставника сматра да је 

се осећа компетентим и спремним да реагује на једноставне емоционалне, телесне, 

здравствене и социјалне проблеме и потребе ученика. 26,3% ову тврдњу оцењује као 

углавном тачну, а 5,3% као делимично тачну. 

Дванеста тврдња гласи : Поштујем приватност и поверљивост добијених информација 

које се односе на емоционалне, телесне, здравствене или социјалне проблеме/потребе 

ученика и трудим се да их на ненаметљив и дискретан начин узимам у обзир у 

свакодневним односима са ученицима. 94,5 % наставника је ову тврдњу оценило као 
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тачну, а 5,3 % је ову тврдњу означило као углавном тачну. Највећи проценат 

наставника је тврдњу Редовно користим прилику за похвалу и признање позитивних 

поступка и успеха ученика означило као тачну, њих 94,7%. А 5,3% ову тврдњу оцењује 

као углавном тачну. 

Више од половине испитаних наставника за успешне и мање успешне ученике 

припремају различите задатке (различитог нивоа), и ученике организују тако да 

успешни ученици помажу ученицима који спорије напредују. 

 

У току школске 2020/21. године начињено је истраживање у оквиру школе о 

реализованој настави на даљину. Циљ овог упитника је да анализира наставни процес 

који се до тада први пут спроводио и да предложи решења за превазилажење тешкоћа 

које су се појавиле. Резултати указују да је онлајн настава у целини захтевала више 

времена за реализовање него традиционални облик наставе, а издвојили су се следећи 

проблеми у реализацији онлајн наставе: проблем ваљаног, објективног и поузданог 

оцењивања (преписивање ученика), немогућност детаљне обраде наставних јединица, 

ниска мотивација ученика, тешкоће у комуникацији са ученицима, велики број 

административних обавеза и проблем складиштења података које ученици шаљу. 

Професори су имали потребу за усавршавањем у области дигиталних компетенција. 

Посебно се издвојила потреба за обуком на тему оцењивања у онлајн настави. Од 

руководства школе, професори су највише очекивали техничку подршку и 

организовање обуке. Проблем који се при томе појавио је био недостатак техничке 

подршке (уређаји, интернет итд.) код наставника али и код ученика. 

 

Све наведено указује да Развојни план за период од 2019. до 2023. године није могао у 

потпуности да се реализује због објективних разлога, али је важно нагласити да су се 

нека поља развила више од очекиваног. Ту се мисли на развој дигиталних компетенција 

где је остварен битан напредак. Резултати поменутих активности (самовредновање, 

посете часовима итд.) помогли су у сагледавању тренутног стања у школи и тиме и 

правилног усмеравања даљег развоја школе. 

На основу анализа стања у школи и прикупљених мишљења од стране ученичког 

парламента, Савета родитеља, чланова Школског одбора, Наставничког већа, осталих 

запослених у школи и примедби родитеља на родитељским састанцима, тим за 

Школско развојно планирање је израдио, на основу прикупљених података, Школски 

развојни план са акцентом на променама у следећим областима: 

 

1. Настава и учење 

2. Подршка ученицима 

3. Етос 

4. Ресурси 
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7. АКЦИОНИ ПЛАН – ОБЛАСТИ ПРОМЕНЕ ЗА ПЕРИОД 2024-2028 
 

 

7.1. ОБЛАСТ КВАЛИТЕТА 2: НАСТАВА И УЧЕЊЕ 

 

       

ОПШТИ ЦИЉ 

НАСТАВНИ ПРОЦЕС СЕ ОСМИШЉА И РЕАЛИЗУЈЕ НА НАЧИН КОЈИ ОМОГУЋАВА 

АКТИВНО УЧЕЊЕ И РАЗВОЈ УЧЕНИЧКИХ КОМПЕТЕНЦИЈА 

 

СПЕЦИФИЧНИ ЦИЉЕВИ 

1.Унапређивање наставе и учења применом тематског планирања- јачање међупредметних 

компетенција наставника и ученика  
2.Повећање мотивације за учењем и развијање ученичких компетенција кроз активно учење 
и интерактивну наставу на начин који уважава образовне потребе и различитости код 
ученика 

3.Подстицање ученичких постигнућа и мотивације за учење кроз редовно праћење 
напредовања и оцењивање 

 

 

Приоритетна област НАСТАВА И УЧЕЊЕ 

Специфични  циљ: 

Унапређивање наставе и учења применом тематског планирања- јачање међупредметних 

компетенција наставника и ученика 

Задатак:  

Оспособљавање наставника за примену међупредметних компетенција- у планирању 

наставе користити тематски/ интегративни приступ  

Активности Индикатори успеха Носиоци активности 
Време 

реализације 

Обука за наставнике за 

извођење тематске/ 

интегративне наставе 

путем акредитованих 

семинара 

Оспособљени 

наставници са 

компетенцијама за 

извођење тематске или 

интегративне наставе-

реализоване 

обуке/семинари  

 

Наставници 

Стручни сарадник 

Директор 

Тим за стручно 

усавршавање 

наставника 

током школске 

године 

2024/2028.г. 

На нивоу школе, једном 

до два пута годишње, 

планирати тематски дан, 

уз учешће свих актера 

образовно-васпитног 

процеса 

Наставници планирају и 

реализују тематске дане 

најмање два пута 

годишње 

Наставници 

Стручни сарадници 

Стручна већа за област 

предмета и разредну 

наставу 

Тим за међупредметне 

компетенције 

током школске 

године 

2024/2028.г. 
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Дискусија 

-заједничка анализа 

одржаних активности и 

предлози за унапређење 

 

Предлози и критике у 

циљу подизања 

квалитета наставног 

процеса 

Актери наставног 

процеса 

Стручна већа за област 

предмета и разредну 

наставу 

Тим за међупредметне 

компетенције 

током школске 

године 

2024/2028.г. 

Промоција продуката 

насталих реализацијом 

оваквих активности 

Излагања ученика, 

њихових продуката 

другим ученицима и 

околини 

Ученици  

Наставници 

Тим за међупредметне 

компетенције и 

предузетништво 

 

током школске 

године 

2024/2028.г. 

Специфични  циљ: 

Повећање мотивације за учењем и развијање ученичких компетенција кроз активно учење 

и интерактивну наставу на начин који уважава образовне потребе и различитости код 

ученика 

Задатак: 

 Осавремењивање наставног процеса применом савремених метода и облика рада 

Активности Индикатори успеха Носиоци активности Време реализације 

 Едукација наставника за 

примену активних метода 

наставе усмерене на 

исходе 

Реализација 

on-line семинара, као и 

осталих семинара у 

зависности од 

приоритета школе  

Наставници 

Стручни сарадници 

Директор 

 

    

током школске    

године 

2024/2028.г. 

 Планирање и реализација 

угледних активности 

 

Реализација угледних 

часова са применом 

иновација 

Посета часовима од 

стране наставника, 

директора и стручних 

сарадника 

Размена искустава и 

предлози за 

унапређење наставог 

процеса 

Наставници 

Стручни сарадници 

Директор 

 

континуирано 

током школске 

године 

2024/2028.г. 
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Коришћење образовних 

софтвера у настави 
Иновације у настави 

Наставници 

Стручни сарадници 

континуирано 

током школске 

године 

2024/2028.г. 

Формирање електронске 

базе и наставних 

материјала доступних 

свим наставицима 

Формирати„базу 
примера добре 
праксе“тј. сваки 
наставник у школи ће 
презентовати (или 
приложити у „базу“) 
по две 
репрезентативне 
припреме за час са 
пратећим 
материјалом 
 

Наставници 

Стручни сарадници 

Наставник 

информатике 

Библиотекар 

 

континуирано 

током школске 

године 

2024/2028.г. 

Задатак:   

Реализација наставног процеса, применом одговарајућих наставних метода на основу 

процене предзнања и могућности ученика 

Активности Индикатори успеха Носиоци активности Време реализације 

Планирање и реализација 

наставе на три нивоа  

Припрема са 

усклађеним наставним 

садржајима, методама 

и техникама рада и 

реализација 

прилагођених 

наставних садржаја 

Наставници 

Стручни сарадници 

 

 

септембар-јун 

2024/2028.г. 

Усклађивање наставних 

метода и техника са 

потребама и 

могућностима ученика 

Интеграција у 

Оперативне наставне 

планове и припреме за 

час 

Примена разноврсних 

метода и техника 

учења  

Педагошка свеска са 

праћењем напредовања 

ученика 

Наставници 

Стручни сарадници 

 

континуирано 

током школске 

године 

2024/2028.г. 
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Наставник усмерава 

интеракциjу међу 

ученицима  тако да jе 

она у функциjи учења 

(користи питања, идеjе, 

коментаре ученика, 

подстиче  вршњачко 

учење) 

Ученици 

повремено сами 

припремају 

презентацију 

наставне 

јединице у 

Power point-u , у 

току часа 

наставници и 

ученици користе 

Интернет, Web 

алате у настави 

Наставници 

Стручни сарадници 

 

континуирано 

током школске 

године 

2024/2028.г. 

Наставник 

прилагођава начин 

рада и наставни 

материjал 

индивидуалним 

карактеристикама 

сваког ученика. 

Током часа 

наставник се 

труди да 

наставне садржаје 

прилагоди тако 

да  га сваки 

ученик може 

разумети и 

усвојити према 

својим 

могућностима 

Наставници 

Стручни сарадници 

Тим за ИОП 

 

континуирано 

током школске 

године 

2024/2028.г. 

 

Ученици коjима jе 

потребна додатна 

подршка учествуjу у 

заjедничким 

активностима коjима се 

подстиче њихов 

напредак и интеракциjа 

са другим ученицима. 

На часу 

наставници дају 

посебне задатке 

ученицима који 

раде по ИОП-у 

који су примерени 

њиховим 

могућностима 

Наставници 

Стручни сарадници 

Тим за ИОП 

 

континуирано 

током школске 

године 

2024/2028.г. 

 

Специфични циљ: 

 Подстицање ученичких постигнућа и мотивације за учење кроз редовно праћење 

напредовања и оцењивање 

Задатак: 

Пратити примену формативног и сумативног оцењивања у складу са Правилником о 

оцењивању 

Активности Индикатори успеха Носиоци активности Време реализације 

На почетку сваке 

школске године 

подсетити све предметне 

наставнике на одреднице 

Правилника о 

оцењивању  

Сви наставници 

оцењују ученике у 

складу са 

Правилником о 

оцењивању 

 

Наставници 

Стручни сарадници 

Директор 

 

континуирано 

током школске 

године 

2024/2028.г. 
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Водити евиденцију о 
напредовању ученика у 

педагошкој евиденцији 

(рад са наставницима о 

сврси вођења педагошке 

евиденције и праћење 

њеног вођења) 

Сви наставници 

воде евиденцију о 

напредовању 

ученика у својим 

педагошким 

свескама  

 

 

Наставници 

Стручни сарадници 

Директор 

 

континуирано 

током школске 

године 

2024/2028.г. 

У поступку оцењивања 

примењивати различите 

начине провере знања 

Сви наставници 

примењују 

различите начине 

провере знања код 

ученика 

Наставници 

Стручни сарадници 

Директор 

 

континуирано 

током школске 

године 

2024/2028.г. 

Наставник даjе потпуну 

и  разумљиву повратну 

информациjу 

ученицима о њиховом 

раду, укључуjући и 

jасне  препоруке о 

наредним корацима 

Наставници у 

својој 

документацији о 

праћењу 

напредовања 

ученика поред 

оцена и 

активности 

бележе и остала 

запажања о 

ученику која су 

значајна за његово 

даље напредовање 

Наставници 

Стручни сарадници 

 

континуирано 

током школске 

године 

2024/2028.г. 

Информисање 

родитеља и ученика о 

планираним писаним 

проверама знања 

Објављен 

распоред писаних 

провера на сајту 

школе и огласној 

табли 

Наставници 

Стручни сарадници 

Особа задужена за 

сајт школе 

континуирано 

током школске 

године 

2024/2028.г. 

Задатак: 

 Ускладити критеријуме оцењивања 

Активности Индикатори успеха Носиоци активности Време реализације 

На састанцима стручних 

већа за области предмета 

ускладити критеријуме 

оцењивања 

Стручна већа су 

ускладила критеријуме 

оцењивања и доследно 

их примењују 

Стручна већа за 
области 

предмета, 

 Директор,  

Стручни сарадници 

На почетку школске 

године 2024/2028.г. 

Упознати ученике и 

родитеље са 

критеријумима 

оцењивања 

Ученици и родитељи 

су упознати са 

критеријумима 

оцењивања кроз 

редовну наставу, 

родитељске састанке, 

отворена врата, 

седнице Савета 

родитеља 

Стручна већа за 

области предмета 

Наставници 

На почетку школске 

године 2024/2028.г. 
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7.2. ОБЛАСТ КВАЛИТЕТА 4: ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА 

 

 

 

 

ОПШТИ ЦИЉ 

ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА ОСТВАРУЈЕ СЕ КРОЗ САРАДЊУ СА РОДИТЕЉИМА/ 

СТАРАТЕЉИМА ИНДИВИДУАЛИЗОВАНИМ ПРИСТУПОМ УЧЕНИЦИМА ИЗ 

ОСЕТЉИВИХ ГРУПА И УСПЕШНОМ ИМПЛЕМЕНТАЦИЈОМ МЕХАНИЗАМА ЗА 

ПРЕПОЗНАВАЊЕ УЧЕНИКА СА ИЗУЗЕТНИМ СПОСОБНОСТИМА 

 

СПЕЦИФИЧНИ ЦИЉЕВИ 

1.Унапређивање сарадње породице, школе и свих интересних група 

        2. Побољшање квалитета мера подршке за лични и социјални развој сваког ученика 

 

3.Имплементација постојећих механизама за идентификацију ученика са изузетним 
способностима 

 

 

Приоритетна 

област  

 

ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА 

Специфични циљ:  

Унапређивање сарадње породице, школе и свих интересних група 

Задатак : 

Оснаживање сарадње и комуникације родитеља и наставника 

 

Активности Индикатори успеха 
Носиоци активности 

 

 

Време реализације 

Подстицати родитеље на 

родитељским састанцима 

да редовно долазе на 

пријеме 

родитеља/отворена врата 

Родитељи редовно 

долазе на отворена 

врата код разредних 

старешина како би 

се информисали о 

напредовању своје 

деце 

Разредне старешине 

Родитељи 

Током родитељских 

састанака 

Подстицати родитеље да 

редовно долазе на 

састанке тимова чији су 

чланови и редовно 

партиципирају у 

њиховом раду 

Родитељи редовно 

присуствују 

састанцима тимова 

чији су чланови 

Координатор и 

чланови тима 

Родитељи чланови 

тима 

Наставници 

Разредне старешине 

Током родитељских 

састанака и 

састанака Савета 

родитеља 
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У оквиру професионалне 

оријентације за осми 

разред, одредити ЧОС на 

коме ће присуствовати 

родитељи који ће 

ученицима представити 

специфичности свога 

занимања и струке, те 

тако активно укључити 

родитеље у 

Професионалну 

оријентацију ученика 

завршних разреда 

Присуство родитеља 

на ЧОС-у и 

представљање 

занимања 

Ученици упознати 

са  

карактеристикама 

занимања и 

професија 

 

Разредне старешине 

Родитељи 

Координатор тима за 

ПО 

Кроз ЧОС током 

школске 2024/2028. 

г. 

Задатак : 

Успостављање добре сарадње са другим школама ради побољшања квалитета пружања 

подршке ученицима 

 

Активности Индикатори успеха 

Носиоци активности 

 

 

Време реализације 

Сарадња са школама у 

општини Пландиште- 

заједничке активности 

ученика 

 

Реализација посета, 

екскурзија, 

такмичења 

Директор 

Стручни сарадници 

Наставници 

Ученици 

Родитељи 

Током школске 

године 

2024/2028.г. 

Сарадња са школама кроз 

заједничке пројекте 

међуграничне сарадње 

пружања подршке деци 

Реализација 

активности пројекта 

-међугранична 

сардња-Румунија-

Србија 

Директор 

Стручни сарадници 

Наставници Родитељи 

Ученици 

Током школске 

године 

2024/2028.г. 

Заједничке активности са 

ученицима и 

наставницима истоимених 

школа 

Прослава Дана 

школе 

Сусрети школа 

Такмичења 

Дружења и посете 

 

Директори 

Наставници 

Ученици 

 

Током школске 

године 

2024/2028.г. 

Специфични циљ: 

Побољшање квалитета мера подршке за лични и социјални развој сваког ученика 

 

Задатак: 

Мотивисати ученике да учествују у ваннаставним активностима школе 

 

Активности Индикатори успеха 
Носиоци активности/ 

партнери 
Време реализације 

Снимити интересовања 

ученика за секције 

 

Анкетама снимљена 

Наставници 

ученици 
Јун, септембар 

2024-2028.год. 
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интересовања 

ученика и у складу с 

тим и разноврсна 

понуда секција 

 

Једносменски рад школе 

 

Организују се 

акативности према 

интересовањима 

ученика- 

анкета,сагласности. 

 

Повећан број 

присуствовања 

једносменском раду 

Директор 

Наставници 

Ученици 

Стручни сарадници 

Континуирано 

током школске 

године 

2024/2028.г. 

Промовисање рада 

секција -изложбе, 

приредбе, пројекти на 

нивоу школе 

 

Израђен систем 

јавне промоције 

ученика у 

ваннаставним 

активностима. 

 

Акциони планови за 

планиране 

активности на нивоу 

школе. 

Реализоване 

планиране 

активности секција. 

Наставници 

Ученици 

 

Према Годишњем 

плану школе 

2024-2028.год. 

 

Спортска такмичења 

 

Реализоване 

спортске недеље, 

школска такмичења, 

Крос. 

 

Пружена подршка 

ученицима за 

организовање 

Спортских 

активности. 

 

Наставници 

Разредне старешине 

Ученички парламент 

Према Годишњем 

плану школе 

 

2024-2028.год. 

 

Задатак: 

Развијање социјалне вештина код ученика 
 

Активности Индикатори успеха 
Носиоци активности/ 

партнери 
Време реализације 

Договор са разредним 

старешинама да се на 

ЧОС- у, уз консултације 

са стручном службом, 

баве темама које 

доприносе развијању 

Сваки разредни 
старешина је у 
свом одељења 

одржао најмање 
два ЧОС-а са темом 

развијања 

Разредне старешине 

Ученици 

Стручни сарадници 

Континуирано 

током школске 

године 

2024/2028.г. 



27 

 

социјалних 

вештина ученика 

социјалних 
вештина код 

ученика 

Организовати сваке 

школске године за 

ученике петих разреда,а 

од стране стручне 

службе, едукацију на 

тему асертивне 

комуникације, под 

насловом ,,Како лепо 

рећи не“ 

У одељењу петог 
разреда је на 

почетку школске 

године одржана 

радионица на тему 

асертивне 

комуникације под 

називом ,,Како 

лепо рећи не“ 

Разредне старешине 

Наставници 

Ученици 

Стручни сарадници 

На 
почетку школске 

године 

2024/2028.г. 

Активирати Ученички 

парламент да сами 

организују предавања и 

едукације за ученике од 

петих до осмих разреда, а 

у циљу развијања 

социјалних вештина, које 

би вршњачки едукатори и 

представници Ученичког 

парламента спроводили у 

одељењима или их 

организовали на неки 

други начин који би сами 

осмислили 

На састанцима 

Ученичког 

парламента 

осмишљена је тема 

коју ће чланови 

парламента у виду 

представљене ПП 

презентације уз 

дискусију, 

радионице и сл., 

а уз помоћ 

координатора 

Ученичког 

парламента и ПП 

службе, 

презентовати 

одабраном 

узрасту ученика 

и тиме допринети 

развијању 

њихових 

социјалних или 

неких других 

вештина 

Разредне старешине 

Наставници 

Ученици 

Стручни сарадници 

Једном до два пута 

годишње током 

школске године 

2024/2028.г 

Организовати психолошке 
радионице у одељењима 

нижих разреда у циљу 

развијања социјалних 

вештина ученика, попут 

развијања емоционалне 

писмености код деце, 

ненасилне (асертивне) 

комуникације, како 

адекватно реаговати у 

ситуацији насиља, како 

конструктивно решавати 

конфликте и сл. 

Два пута годишње 

одржане радионице 

од стране стручне 

службе за ученике 

нижих разреда 

Разредне старешине 

Ученици 

Стручни сарадници 

Два пута годишње 

током школске 

године 

2024/2028.г 
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Организовати стручна 
усавршавања на теме које 

се баве развијањем 

различитих врста 

социјалних вештина код 

ученика 

Реализација 

семинара на тему 

развијања 

социјалних вештина 

код ученика 

Директор 

Стручни сарадници 

Наставници 

Једном годишње 

током школске 

године 

2024/2028.г 

Специфични циљ: 

Имплементација постојећих механизама за идентификацију ученика са изузетним 

способностима 

Задатак: 

Наставници и стручни сарадници идентификују ученике са изузетним способностима 

Активности Индикатори успеха 
Носиоци активности/ 

партнери 
Време реализације 

Организовати стручно 

усавршавање у циљу 

обуке наставника за рад 

са даровитим ученицима 

Реализација 

семинара за рад са 

даровитим 

ученицима 

Директор 

Стручни сарадници 

Наставници 

Једном годишње 

током школске 

године 

2024/2028.г 

На састанцима стручних 

већа наставници се 

договарају око начина на 

који ће се бавити 

идентификацијом 

даровитих ученика 

Договорене 

активности/начини 

око идентификације 

даровитих ученика 

Наставници 

Стручни сарадници 

Координатори 

стручних већа 

На 
почетку школске 

године 

2024/2028.г. 

Наставници, кроз 

индивидуализовани 

приступ, током наставног 

процеса, препознају 

ученика са изузетним 

способностима 

Наставници на 

основу утврђених 

механизама 

препознају 

талентованог 

ученика 

 

Наставници 

Ученици 

Стручни сарадници 

Континуирано 

током школске 

године 

2024/2028.г. 

Набавити батерије 

тестова и инструмената 

који могу помоћи у раној 

идентификацији 

надарених ученика 

Школа поседује 

тестове и 

инструменте за 

идентификацију 

надарених ученика 

Директор 

Стручни сарадници 

Наставници 

На 
почетку школске 

године 

2024/2028.г. 

Психолошко тестирање 

ученика номинованих од 

стране наставника уз 

помоћ чек- листи, како 

би психолошко 

тестирање дало додатне 

информације о томе да 

ли ученик спада  у 

поменуту категорију 

Стручни 

сарадници 

врше 

неопходно 

тестирање 

ученика 

 

Стручни сарадници 

Наставници 

Током школске 

године 

2024/2028.г. 
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7.3. ОБЛАСТ КВАЛИТЕТА 5: ЕТОС 

 

 

ОПШТИ ЦИЉ 

У ШКОЛИ СЕ НЕГУЈУ ДОБРИ МЕЂУЉУДСКИ ОДНОСИ И КВАЛИТЕТНА 

САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА И ЛОКАЛНОМ ЗАЈЕДНИЦОМ 

 

СПЕЦИФИЧНИ ЦИЉЕВИ 

1. Сензибилисати ученике и наставнике за квалитетне међусобне односе у циљу стварања 
подстицајне радне атмосфере 

2. Повећање сарадње са родитељима и њихове укључености у живот и рад школе, као и 

већа укљученост школе у живот локалне заједнице 

3. Подизање угледа школе и њена промоција у локалној заједници кроз понуду различитих 
активности, интернет презентацију и пријатан школски амбијент 

 

 

Приоритетна 

област ЕТОС 

Специфични циљ: 

Сензибилисати ученике и наставнике за квалитетне међусобне односе у циљу стварања 

подстицајне радне атмосфере 

 

Задатак : 

Унапредити сарадњу и квалитетно дружење наставника и ученика кроз заједничке 

активности 

 

Активности Индикатори успеха 

Носиоци активности 

 

 

Време реализације 

 

 

Рад школских секција 

Анкетни листови 

Присутност 

ученика 

Продукти рада 

Резултати 

Мотивисаност и 

иницијатива 

ученика за рад у 

секцијама и 

активностима 

Наставници 

Ученици 

Стручни сарадници 

септембар, децембар, 

март, јун 

2024-2028.г. 

 

Обогаћен једносменски 

рад 

 

 

Повећан број 

присутности 

ученика 

Продукти рада 

уеника-

Директор 

Наставници 

Стручни сарадници 

Ученици 

 

Према плану МП 

и Годишњем плану 

школе током 

школске 

2024-2028.г. 
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презентовање 

Задовољство 

ученика у 

дружењу 

Резултати 

еваулације 

наставника и 

ученика 

Мере и предлози 

за унапређивање 

рада 

 

 

Посете,екскурзије,излети 

 

 

 

Позориште у 

Вршцу 

Биоскоп у 

Пландишту 

Једнодневна 

ексурзија према 

Годишњем плану 

школе 

Излети 

Сајмови 

Директор 

Савт родитеља 

Наставници 

Ученици 

 

Током школске 

године 

2024/2028.г. 

 

Тимски рад 

 

 

Радионице у 

оквиру ЦК-

Толеранција, 

Дан трговине 

децом, Безбедан 

интернет 

Уређење паноа 

Припремање 

позоришних 

представа 

Ученици 

Координатори 

УП 

Дечји савез 

Црвени крст 

Према Годишњем 

плану школе и 

акционим плановима 

2024-2028.г. 

Задатак: 

Унапредити квалитет комуникације и међусобних односа наставника, стручних сарадника и 

директора 
 

Активности Индикатори успеха 
Носиоци активности/ 

партнери 

Време реализације 

 

Редовна размена 

информација 

Огласна табла. 

Сајт школе редовно 

ажуриран 

Информације 

правовремене са 

јасним задацима 

Електронска 

размена 

информација 

Зборница место 

окупљања 

наставника 

Директор 

Стручни сарадници 

Наставници 

Ваннаставно особље 

Континуирано током 

школске године 

2024/2028.г. 

Анализа потреба 

запослених за побољшање 

Записници са 

састанака стручних 

Директор 

Стручни сарадници 

Континуирано током 

школске године 
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међусобних односа, 

утврђивање листе 

конкретних предлога и 

избор и реализација 

конкретних садржаја 

већа школе 

Тимски рад 

наставника кроз 

реализацију 

заједничких 

активности на нивоу 

школе 

Већи број 

наставника се 

укључује у 

различите 

активности школе 

према личним 

афинитетима 

Толерантан однос 

свих актера 

школског живота 

Наставници 

 

2024/2028.г. 

Посета часова колега 

Чек листе 

Анализа на 

састанцима 

стручних већа 

Увођење 

приправника у посао 

Директор 

Стручни сарадници 

Наставници 

Континуирано током 

школске године 

2024/2028.г. 

Организовање дружења 

наставника наше школе и 

наставника других школа 

Екскурзије 

наставника 

Сусрети школа 

Такмичења 

Дан школа 

Семинари 

Излети 

Директор 

 

Током школске 

године 

2024/2028.г. 

Специфични циљ: 

Повећање сарадње са родитељима и њихове укључености у живот и рад школе, као и већа 

укљученост школе у живот локалне заједнице 

Задатак : 

Унапредити сарадњу са породицом, родитељима и старатељима ученика укључивањем у 

активности школе 

Активности Индикатори успеха 
Носиоци активности/ 

партнери 

Време реализације 

 

Обележавање значајних 

датума 

Дан школе-

приредба 

Пријем првака- 

Дечија недеља 

Свети Сава, 

школска слава 

Дан жена-

приредба,изложб

а 

Директор 

Стручни сарадници 

Наставници 

Ученици 

Родитељи 

Током школске 

године 

2024/2028.г. 
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Укључивати родитеље у 
активности школе 

 

Већи број 

родитеља 

укључен у 

активности и рад 

школе 

Савет родитеља 

Родитељи 

Школски одбор 

Директор 

 

Током школске 

године 

2024/2028.г. 

Отворена врата 

Повећан број посета 

родитеља на 

месечном нивоу 
 

 

Разредне старешине 

Наставници 

Родитељи 

Током школске 

године 

2024/2028.г. 

Заједничке акције 

наставника, ученика и 

родитеља 

 

 

Еколошке акције 

Хуманитарне акције 
 

Наставници 

Стручни сарадници 

Родитељи 

Директор 

 

Током школске 

године 

2024/2028.г. 

Задатак: 

Покретати и прикључивати се еколошким, хуманитарним, културним и другим 

активностима у локалној заједници 

Активности Индикатори успеха 
Носиоци активности/ 

партнери 

Време реализације 

 

Учествовати у 
различитим 
манифестацијама у 
локалној заједници 

Учешће школе у 

различитим 

манифестацијама, 

активностима у 

локалној заједници 

Директор 

Наставници 

Стручни сарадници 

Секретар 

Ученици 

Током школске 

године 

2024/2028.г. 
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Прикључивати се 

пројектима у локалној 

заједници 

Учешће школе у 

пројектима који су 

иницирани и 

покренути од стране 

локалне заједнице 

Директор 

Наставници 

Стручни сарадници 

Секретар 

Ученици 

Током школске 

године 

2024/2028.г. 

Специфични циљ: 

Подизање угледа школе и њена промоција у локалној заједници кроз понуду различитих 

активности, интернет презентацију и пријатан школски амбијент 

Задатак : 

Видно истицати основна и друга школска обележја –интернет презентација школе, школски 

часопис, летопис школе 

Активности Индикатори успеха 
Носиоци активности/ 

партнери 

Време реализације 

 

Редовно одржавати 
Школски сајт и 

ажурирати га актуелним 

информацијама, најавама, 

дешавањима и сл. 

Школа има web 

сајт који редовно 

ажурира новим 

информацијама 

Школа је 

присутна у 

медијима 

Задужена особа 

Тим за уређење 

школског сајта 

Континуирано током 

школске године 

2024/2028.г. 

Промовисати успехе 

ученика и запослених 

на седницама, путем 

књиге обавештења, 

школског сајта и на 

друге договорене 

начине 

Објављивање и 

информисање 

јавности о 

актуелним 

дешавањима у 

школи 

Директор 

Секретар 

Разредни 

старешина 

Током школске 

године 

2024/2028.г. 

Приликом манифестација 

видно истицати школска 

обележја 

Школа је видљива 
и 

Препознатљива у 

локалној заједници 

Директор школе 

Наставници 

Током школске 

године 

2024/2028.г. 
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7.4.ОБЛАСТ КВАЛИТЕТА 6: ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА ШКОЛЕ, УПРАВЉАЊЕ ЉУДСКИМ 

И МАТЕРИЈАЛНИМ РЕСУРСИМА 

 

 

ОПШТИ ЦИЉ 

ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА ШКОЛЕ ЈЕ ТАКВА ДА ДОПРИНОСИ ПОВЕЋАЊУ 

ЕФИКАСНОСТИ И 

ЕФЕКТИВНОСТИ РАДА ЗАПОСЛЕНИХ И ОБЕЗБЕЂИВАЊУ КВАЛИТЕТА РАДА 

ШКОЛЕ У ЦЕЛИНИ 

 

 

 

СПЕЦИФИЧНИ ЦИЉЕВИ 

1. Унапређивање просторно-техничких услова 

2. Унапређење организације рада школе бољим информисањем и координисањем рада уз 
обезбеђивање учешћа свих актера 

3. Унапређење квалитета рада кроз континуирано и планско самовредновање 

 

 

 

Приоритетна област 

ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА ШКОЛЕ, УПРАВЉАЊЕ ЉУДСКИМ И 

МАТЕРИЈАЛНИМ РЕСУРСИМА 

 

Специфични циљ:  

Унапређивање просторно-техничких услова 

 

Задатак:  

Да наставни простор буде адекватан и у функцији наставе и учења 

Активности Индикатори успеха 
Носиоци активности/ 

партнери 
Време реализације 

Замена пода (паркет) у 

кабинету за 

математику/информатику 

Замењен паркет у 

кабинету  према 

стандардним 

мерилима о 

безбедности 

за коришћење 

Директор 

Рачуноводство 

Секретар 

Током школске 

године 

2024/2028.г. 

Омогућити простор за 

одмор запослених 

Опремљена 

просторија у школи 

за одмор запослених 

Директор 

Наставници 

Током школске 

године 

2024/2028.г. 

Опремање дигиталних 

учионица 

Учионице од 1.- 8. 

разреда опремљене 

лаптоповима, 

пројекторима и 

дигиталним 

Директор 

МП 

 

Током школске 

године 

2024/2028.г. 
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садржајима/софтвер

има 

Увођење централног 

грејања у школи 

У школи уведено 

централно грејање 

Директор 

МП 

Током школске 

године 

2024/2028.г. 

Наставници у оквиру 

својих већа доносе план 

потребних наставних и 

дидактичких средстава 

План набавке 

наставних средстава 

установљен на 

стручним већима 

Наставници 
На почетку школске 

године 2024/2028.г. 

Специфични циљ:  

Унапређење организације рада школе бољим информисањем и координисањем рада уз 

обезбеђивање учешћа свих актера 

Задатак:  

Обезбедити благовремено информисање свих актера у школи 

Активности Индикатори успеха 
Носиоци активности/ 

партнери 
Време реализације 

Редовно ажурирати 
огласну таблу и друга 

места за информисање 

запослених, ученика и 

родитеља 

Огласна табла и 

друга места за 

оглашавање се 

редовно ажурирају 

Директор 

Секретар 

Стручна служба 

Наставници 

Током школске 

године 

2024/2028.г. 

Редовно ажурирати 
информације на сајту 

школе 

Све релевантне 

информације се 

налазе на сајту 

школе 
 

Тим за уређење 

школског сајта 

Током школске 

године 

2024/2028.г. 

Умрежити запослене 
путем коришћења 

интернет мрежа- Вибер 

група 

Запослени су 

умрежени путем 

телефона и вибер 

група 

Директор 

Током школске 

године 

2024/2028.г. 

Задатак: 

Обезбедити ефикасно учешће свих актера у животу и раду школе 

Активности Индикатори успеха 
Носиоци активности/ 

партнери 
Време реализације 

Водити евиденцију о 

ангажовању запослених у 

школским активностима 

(нарочито у реализацији 

ваннаставних активности, 
прослава, приредби и 
других манифестација у 

У школи се води 

евиденција о 

ангажовању 

запослених у 

појединим 

активностима 

Директор школе 

Секретар 

Шеф рачуноводства 

Током школске 

године 

2024/2028.г. 
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школи). 

Обавезна укљученост 
Ученичког парламента у 

планирању и 

реализацији активности 

у школи 

Ученички парламент 

иницира, подржава 

и прикључује се 

активностима које 

се реализју у школи 

Координатор УП 

Стручни сарадници 

Током школске 

године 

2024/2028.г. 

Кроз састанке Савета 

родитеља деловати на 

већу укљученост 

родитеља у животу 

школе 

Савет родитеља 

покреће, подржава и 

прикључује се 

активностима које 

се реализју у школи 

Председник Савета 

родитеља 

Током школске 

године 

2024/2028.г. 

Специфични циљ:  

Унапређење квалитета рада кроз континуирано и планско самовредновање 

Задатак:  

Унапредити акционе планове на основу резултата самовредновања за сваку школску годину 

Активности Индикатори успеха 
Носиоци активности/ 

партнери 
Време реализације 

Резултате 

самовредновања 

представити свим 

актерима у 

образовном процесу 

План 

самовредновања 

постоји и спроводи 

се. Запослени су 

упознати са 

резултатима 

самовредновања 
 

Тим за 

самовредновање 

Директор 

Током школске 

године 

2024/2028.г. 

У односу на резултате 

самовредновања, 

креирати акционе планове 

на унапређивању рада 

Направљен је и 

реализује се 

акциони план на 

унапређивању 

квалитета рада који 

је у складу са 

резултатима 

самовредновања 

Тим за 

самовредновање 

Директор 

Педагошки колегијум 

Током школске 

године 

2024/2028.г. 

У Тим за 
самовредновање 
укључити и представнике 
ученика и родитеља 

Родитељи и ученици 

су активно 

укључени у рад 

Тима за 

самовредновање 

Тим за 

самовредновање 

Директор 

Током школске 

године 

2024/2028.г. 
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8. ПЛАН ВРЕДНОВАЊА И ПРАЋЕЊА ШКОЛСКОГ РАЗВОЈНОГ 

ПЛАНА 

 

НАСТАВА И УЧЕЊЕ 

Специфични 

циљ 
 

Критеријум 

успеха 

 
Инструменти 

 

Динамика 

Носиоци 

активност

и 

Унапређивање 

наставе и учења 

применом 

тематског 

планирања- 

јачање 

међупредметнх 

компетенција 

наставника и 

ученика 

 

 

 

 

-Наставни кадар 

користи тематско 

планирање најмање два 

пута годишње 

-75% наставника 

оспособљено за 

међупредметно 

повезивање наставних 

садржаја ; 

-70% наставника 

планира, међусобно 

повезује и реализује 

наставне садржаје кроз 

интегративну наставу и 

тематске дане уз 

презентацију 

продуката рада и 

размену искуства 

наставника у циљу 

унапређивања наставе 

и учења 

-праћење 

-посматрање 

-анкетирање 

-евидентирање 

-вредновање 

-увид у 

документацију 

(протокол за 

посматрање 

часа, припрема 

за час) 

 

 

 

 

 

Полугодиште, 

Крај школске 

године 

 

2024-2028.год. 

 

 

 

 

Директор, 

с.сарадници, 

наставници 

ученици 

Повећање 

мотивације за 

учењем и 

развијање 

ученичких 

компетенција 

кроз активно 

учење и 

интерактивну 

наставу на 

начин који 

уважава 

образовне 

потребе и 

различитости 

код ученика 

-70% Наставника 

примењују савремена 

наставна средства у 

настави, у функцији 

наставе и учења; 

-Наставници размењују 

искуства и унапређују 

наставни процес; 

-За све ученике који 

имају потребу за 

додатном подршком 

постоје ИОПи и 

њихове евалуације које 

показују да ученици 

остварују напредак у 

учењу 

-Формирана база 

електронских 

наставних материјала 

доступна свим 

наставницима школе; 

-обилазак 

наставе 

-праћење 

-евидентирање 

-извештавање 

-есДневник 

-ученички 

продукти 

-извештај о 

реализацији 

слободних и 

ваннаставних 

активности 

 

 

Полугодиште, 

Класификацио

ни период, 

Крај школске 

године 

 

2024-2028.год. 

 

 

 

Директор, 

с.сарадници, 

наставници 

ученици 

родитељи 
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Подстицање 

ученичких 

постигнућа и 

мотивације за 

учење кроз 

редовно 

праћење 

напредовања и 

оцењивање 

70% ученика активно 

учествује у наставном 

процесу и остварује 

напредак у складу са 

својим могућностима и 

способностима; 

Више од половине 

ученика познаје 

различите технике 

учења 

Више од половине 

ученика уме да 

примени стечено 

знање из различитих 

области у 

свакодневним 

ситуацијама 

Сви наставници воде 

евиденцију о 

напредовању ученика 

у својим педагошким 

свескама 

Сви наставници 

оцењују ученике у 

складу са 

Правилником о 

оцењивању 

Стручна већа су 

ускладила критеријуме 

оцењивања и доследно 

их примењују 

 

-обилазак 

наставе 

-увид у 

педагошку 

свеску 

-анкетирање 

-портфолио 

наставника 

-записник са 

састанака 

стручних 

већа 

- писмене 

провере 

знања 

 

 

Полугодиште, 

Класификацио

ни период, 

Крај школске 

године 

 

2024-2028.год. 

 

 

Директор, 

с.сарадници, 

наставници 

 

 ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА 

Специфични 

циљ 
 

Критеријум 

успеха 

 
Инструменти 

 

Динамика 

Носиоци 

активност

и 

Унапређивање 

сарадње 

породице, 

школе и свих 

интересних 

група 

 

Родитељи редовно 

долазе на отворена 

врата код разредних 

старешина како би се 

информисали о 

напредовању своје деце 

и редовно присуствују 

састанцима тимова 

Ученици упознати са  

карактеристикама 

занимања и професија 

од стране родитеља 

Унапређена је сарадња 

наше школе са другим 

школама и 

институцијама на 

локалном ниву 

-списак 

присутних 

родитеља на 

отвореним 

вратима школе 

у сваком 

одељењу 
-евиденција у ес 

Дневнику 

-записник са 
Родитељског 

састанка 

-Квалификаци-

они периоди 

- полугодиште 

-крај школске 

године 

 

2024-2028.год. 

 

 

 

Директор, 

с.сарадници 

наставници 

ученици 

родитељи 
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Побољшање 

квалитета мера 

подршке за 

лични и 

социјални 

развој сваког 

ученика 

70% ученика 

мотивисано за учешће 

у ваннаставним 

активностима 

Продукти рада 

присутни у раду 

наставника и ученика 

У сваком одељењу 
петог 

Разреда је на почетку 

школске године 

одржана радионица на 

тему асертивне 

комуникације под 

називом ,,Како лепо 

рећи не“ 

На састанцима 

Ученичког парламента 

осмишљена је тема 

коју ће чланови 

парламента 

у виду представљене 

ПП презентације уз 

дискусију, 

радионице и сл., а уз 

помоћ координатора 

Ученичког парламента 

и стручне сараднике, 

презентовати 

ученицима од 5-8. 

разреда 

У сваком одељењу 

школе је у току 

школске године 

одржана 

најмање једна 

радионица на тему 

развијања социјалних 

вештина (ненасилна 

комуникација, 

емоционална 

писменост, мирно 

решавање конфликата, 

дечја права,прихватање 

различитости, 

толеранција...) 

-записник са 

часа на којем је 

одржана 

радионица 
-евиденција о 

раду са 

одељењима 

стручних 

сарадника 

-евиденција у Ес 

дневнику 

-записник са 

састанка 

Ученичког 

парламента 

-записник са 
ЧОС-а 

током којег су 

чланови 

Ученичког 

парламента 

представили 

ученицима 

одабрану тему 

 

 

Полугодиште, 

Класификацио

ни период, 

Крај школске 

године 

 

2024-2028.год 

Директор, 

с.сарадници 

наставници 

родитељи 

ученици 

Имплементациа 

постојећих 

механизама за 

идентификацију 

ученика са 

изузетним 

способностима 

 

Реализација семинара 

за рад са даровитим 

ученицима 

Наставници на основу 

утврђених механизама 

Препознају 
талентованог ученика 

Наставници, уз 

сагласност родитеља, 

номинују ученика 

- записници 

са СТИО и 

Педагошког 

колегијума 

- евиденција 

о раду са 

учеником 

стручних 

сарадника 

-конципирани 

 

Квалификаци-

они периоди 

- полугодиште 

-крај школске 

године 

2024-2028.год. 

 

Директор, 

с.сарадници 

наставници 

родитељи 

ученици 
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СТИО и Педагошком 

колегијуму Стручни 

сарадници врше 

неопходно тестирање 

ученика 

ИОП3 

ЕТОС 

Специфични 

циљ 

Критеријум 

успеха 
Инструменти 

 

Динамика 

Носиоци 

активност

и 

Сензибилисати 

ученике и 

наставнике за 

квалитетне 

међусобне 

односе у циљу 

стварања 

подстицајне 

радне 

атмосфере 
 

Родитељи су 

информисани и 

активно учествују у 

свим сегментима 

школског рада и 

живота кроз састанке, 

радионице, 

индивидуалне посете 

Постоји евиденција о 

учешћу ученика и 

наставника у 

ваннаставним 

активностима 

Више од 75% ученика 

учествује у 

ваннаставним 

активностима у школи 

Тимски рад већег броја 

наставника кроз 

реализацију 

заједничких 

активности на нивоу 

школе 
 

- правилник о 

понашању 

- правилници о 

похваивању и 

награђивању 

наставника и 

ученика 

- извештаји о 

реализованим 

активностима 

- Родитељи су 

информисани и 

активно 

учествују у 

свим 

сегментима 

школског рада 

и живота кроз 

састанке, 

радионице, 

индивидуалне 

посете... 

 

 

 

На крају 

школске 

године 2024.-

2028. 

 

 

 

Директор, 

с.сарадници 

наставници 

родитељи 

ученици 

Повећање 

сарадње са 

родитељима и 

њихове 

укључености у 

живот и рад 

школе, као и 

већа 

укљученост 

школе у живот 

локалне 

заједнице 

Већи број родитеља 

укључен у активности 

и рад школе 

Повећан број посета 

родитеља 

Анкета о задовољству 

Родитеља сарадњом са 

школом показује висок 

степен задовољства 

родитеља 

Сви родитељи су 

путем родитељских 

састанака упознати 

са улогом савета 

родитеља у школи и 

учествују у 

демократском избору 

представника у савет 

родитеља 

 

- годишњи 

извешта јо 

раду школе 

- анкета 

- записници са 

родитељских 

сатанака 

- записник са 

сатанка савета 

родитеља 

На крају 

школске 

године 2024.-

2028. 

Тим за 

самовреднов

ање, 

наставници 

директор, 

стручна 

служба 
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Подизање 

угледа школе и 

њена промоција 

у локалној 

заједници кроз 

понуду 

различитих 

активности, 

интернет 

презентацију и 

пријатан 

школски 

амбијент 

Школа има интернет 

презентацију и летопис 

Школа је присутна у 

медијима 
 

- школски сајт, 

летопис, 

На крају 

школске 

године 2024.-

2028. 

Тим за 

самовреднов

ање, 

Директор, 

стручна 

служба 

ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА ШКОЛЕ, УПРАВЉАЊЕ ЉУДСКИМ И 

МАТЕРИЈАЛНИМ РЕСУРСИМА 

Специфични 

циљ 
 

Критеријум 

успеха 

 
Инструменти 

 

Динамика 

Носиоци 

активност

и 

Унапређивање 

просторно-

техничких 

услова 

 

Обезбеђен је 

функционалан 

наставни простор и 

бољи технички услови 

за извођење наставног 

процеса 

-Документација 

-Извештаји  

НВ,ШО,СР... 

 

На крају 

школске 

године 2024.-

2028. 

Директор, 

с.сарадници 

наставници 

родитељи 

Тим за 

самовреднов

ање 

 

Унапређење 

организације 

рада школе 

бољим 

информисањем 

и 

координисањем 

рада уз 

обезбеђивање 

учешћа свих 

актера 

Pостоје процедуре 

информисања које се 

доследно примењују 

Oгласна табла и друга 

места за оглашавање се 

редовно ажурирају 

Ученици и родитељи 

учествују у акцијама 

које организује школа 

Све релевантне 

информације се налазе 

на сајту школе 

Запослени су 

умрежени путем 

телефона и вибер група 

-процедуре и 

огласна места 

-сајт школе 

-извештаји 

о реализованим 

активностима 

-извештаји 

тимова 
 

Полугодиште, 

Крај школске 

године 

 

2024-2028.год 

Тим за 

самовреднов

ање, 

Директор, 

стручна 

служба, 

координатор

и тимова 

Унапређење 

квалитета рада 

кроз 

континуирано и 

планско 

самовредновање 

Сви актери су 

упознати са процесом 

самовредновања 

Акциони план садржи 

јасно дефинисане 

активности и 

носиоце активности 

као и  рокове 

- план 

самовредновања 

- извештај о 

спроведеном 

самовредновању 

- акциони план 

извештај о раду 

школе 

На крају 

школске 

године 2024.-

2028. 

директор, 

Тим за 

самовреднов

ање, 

тим за ШРП 
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9. МЕРЕ УНАПРЕЂИВАЊА ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА НА 

ОСНОВУ АНАЛИЗЕ РЕЗУЛТАТА УЧЕНИКА НА ЗАВРШНОМ 

ИСПИТУ И ПЛАН ПРИПРЕМЕ ЗА ЗАВРШНИ ИСПИТ 

 

Циљеви: 

● Унапређивање учења и квалитета наставе путем праћења 

напредовања ученика кроз заједничке, јасне, дефинисане и свима 

доступне критеријуме оцењивања у складу са стандардима 

постигнућа 

● унапређење учења и постигнућа ученика на завршном тесту 

● усвајање трајних и применљивих знања 

 

9.1. Мере унапређивања образовно-васпитног рада на основу анализе резултата 

ученика на завршном испиту 

 

Време 

реализације 

Активност Реализатор 

 

Август 

 

Анализа постигнућа ученика на 

завршном тесту 

Наставници 

стручна служба 

директор 

Август 
Израда годишњег плана редовне 

наставе на основу анализе успеха 

ученика на завршном испиту 
Наставници 

 

Август 
Израда годишњег плана допунске и 

додатне наставе математике и 

српског језика на основу анализе 

успеха ученика на завршном испиту 

 
Наставници 

Септембар Израда плана припремне наставе за 

ученике 8. разреда 

Наставници 

 

Током године 
Планирање и реализација 

оперативних планова наставе  и 

припрема за час уз повећање обима 

обраде и увежбавања садржаја на 

којима су ученици показали низак 

ниво постигнућа на завршном 

испиту - иницијалном тесту 

Наставници 

 

Септембар 

 
Израда плана припремне наставе за 

ученике који раде по ИОП-у 

Стручна већа за 

природне и 

друштвене науке 

тим за ИОП 

 
Април 

Реализација и анализа пробних 

завршних испита у организацији 

Министарства просвете 

Стручна већа 

Стручна служба 

директор 

 
Април,мај,јун 

У оквиру припремне наставе 

појачавање рада на областима у 

 
Наставници 
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којима су ученици показали низак 

ниво постигнућа 

 
Јун 

Упоредна анализа резултата ученика 

на пробном завршном испиту и 

завршном испиту 

Стручна већа 

стручна служба 

директор 

 
Август 

Анализа усклађености закључних 

оцена из математике и српског језика 

и постигнутих резултата ученика на 

завршном испиту 

Стручна већа 

стручна служба 

Август Евалуација остварених резултата 
Тим за 

самовредновање 

 

9.2. План припреме за завршни испит 

 

Активности Очекивани исходи Носиоци Време 

реализације 

Иницијално 

тестирање 

Процена предходних 

постигнућа 

Пред.наставници 
Септембар 

Анализа резултата Предузимање мера 

након анализе 

Пред. Наставник 

Одељ. 

старешина 

Септембар 

Упознавање 

ученика и родитеља 

са анализом 

резултата 

Ученици имају сазнање 

о нивоу знања 

Пред.наставниц

и 

Одељ.старешина 
Септембар 

Прилагођавање 

дневне припреме 

наставника 

ученику 

Индивидуализација  

наставе 

Пред.наставник 

Дневно 

Израда распореда 

припреме наставеза 

ЗИ 

Распоред за друго пол. 

и  након завршетка 

школске године 

Предм.наставни

ци септембар 

Припремна настава 

за ЗИ 

Виша постигнућа 

Развијање 

самопоуздања 

Предметни 

наставници Од јануара 

Информисати 

родитеље ученика 

VIII-их разреда о 

полагању ЗИ 

Увид у процедуру ЗИ Одељенске 
старешине и 

педагог 
Друго 

полугодите 

Пробни ЗИ 

(Симулација ЗИ) и 

Анализа резултата 

Увид у ниво знања 

Развијање 

самопоуздања 

Предметни 

наставници 
Према 

плану МПС 

Предлог мера за 

побољшање 

Повећан број бодова 

на  ЗИ 

Повећан број 

бодова на ЗИ 
Мај - јун 

Формирати базу 

података за База података 
Стручна служба 

Одељенске 

Према 

плану МПС 
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ученике старешине  

 

 

10. МЕРЕ ПРЕВЕНЦИЈЕ ОСИПАЊА УЧЕНИКА 

 

Циљ ових активности је смањење осипања ученика ромске националности. Ови 

ученици нередовно похађају наставу (имају врло велики број неоправданих 

изостанака). До сада осипање осталих ученика није запажено. 

Време реализације Активност Реализатор 

мај месец 

 

Сарадња са 

предшколском установом 

Директор 

стручна служба 

Током периода 2024-

2028. године 

Сарадња са Центром за 

социјални рад, локалном 

самоуправом, Домом 

здравља, вртићем, 

просветним инспектором, 

Директор 

стручна служба 

наставници 

октобар и према потреби 

током године 

Заједнички родитељски 

састанци (упознавање 

родитеља из осетљивих 

група са њиховим 

правима и обавезама) 

Директор 

стручна служба 

наставници 

Током периода 2024-

2028. године 

Индивидуални 

саветодавни рад са 

родитељима чија деца 

нередовно похађају 

наставу 

Стручна служба 

наставници 

Током периода 2024-

2028. године 

Укључивање ових 

ученика у продужени 

боравак од 1. до 4. 

разреда 

Директор 

наставници 

Током периода 2024-

2028. године 

Укључивање ових 

ученика  у слободне 

активности према 

интересовањима 

Директор 

наставници 

Током периода 2024-

2028. године 

Манифестације у којима 

ће бити приказане 

активности из 

националне културе 

Рома 

Локална самоуправа 

директор 

наставници 

родитељи ученика 

Током периода 2024-

2028. године 

Пружање додатне 

образовне подршке 

овим  ученицима 

Стручна служба 

наставници 

 

Квартално током 

периода 2024-2028. 

године 

Организовање 

хуманитарних 

акција 

Наставници 
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11. МЕРЕ ПРЕВЕНЦИЈЕ НАСИЉА И ПОВЕЋАЊА САРАДЊЕ 

МЕЂУ УЧЕНИЦИМА, НАСТАВНИЦИМА И  РОДИТЕЉИМА 

 

Циљ ових активности је стварање сигурног и подстицајног окружења, неговање 

атмосфере сарадње, уважавања и конструктивне комуникације као спречавање и 

смањење насиља. 

 

Време реализације Активност Реализатор 

Септембар 

 

       Неговање праксе      

поштовања правила 

понашања: 

Упознавање са правилима 

понашања у школи 

(ученици и родитељи првог 

и петог разреда) 

Подсећање на правила 

понашања у школи 

Заједничко доношење 

правила понашања у 

одељењским  заједницама 

Придржавање правила 

понашања 

Наставници, 

ученици и 

родитељи 

Током периода 2024-

2028. године 

Организовање 

ваннаставних 

активности и школских 

манифестација: 

Организовање 

спортских фер-плеј 

турнира између ученика 

Међуодељењска 

такмичења 

Наставници 

Током периода 2024-

2028. године 

Оспособљавање ученика 

за квалитетније 

коришћење 

слободног времена 

Наставници 

Током периода 2024-

2028. године 

Оспособљавање родитеља 

за квалитетније 

коришћење слободног 

времена њихове деце 

Наставници и 

стручна  служба 

Током периода 2024-

2028. године 

Промовисање позитивних 

облика понашања ученика 
Наставници 

Током периода 2024-

2028. године 

Изложбе ученичких 

ликовних и литерарних 

радова на тему ненасиља 

Наставници 

Током периода 2024-

2028. године 

Обележавање значајних 

датума: дечија недеља, 

дан толеранције 

Наставници 
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Током периода 2024-

2028. године 

Сарадња са актерима 

спољашње заштитне 

мреже (ЦСР, Дом 

здравља, МУП, Културни 

центра, локални медији...) 

Директор, 

стручна 

служба, 

наставници 

Током периода 2024-

2028. године 

Физичке мере 

превенције  (дежурство 

наставника, адекватно 

осветљење, безбедно 

школско двориште и 

спортски терени, 

физичко- техничко 

обезбеђење) 

Директор, 

стручна служба, 

наставници, 

локална 

самоуправа 

Током периода 2024-

2028. године 

Радионице из пројекта 

„Школа без насиља“ 
Наставници 

 

 

12. ДРУГЕ МЕРЕ УСМЕРЕНЕ НА ДОСТИЗАЊЕ ЦИЉЕВА 

ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА КОЈИ ПРЕВАЗИЛАЗЕ САДРЖАЈЕ 

ПОЈЕДИНИХ НАСТАВНИХ ПРЕДМЕТА 

 

Циљ ових мера јесте: 

        Да се подстакне сарадња са породицом и друштвеном средином ради 

удруженог дејства на васпитавање и развој културних вредности код ученика, 

 Да се омогући утицај културних и других институција на остваривање 

програма образовно-васпитног рада 

 Да се обезбеди учешће свих актера школског живота у друштвеном и 

културном животу средине 

 Развијање позитивног става према вредностима културе 

 Да се подстиче самосталност ученика у креирању културних активности и 

продуката културе 

 

 

Активност 
Координатори/носиоци 

активности 

Време 

реализације 

Свечани пријем првака 

Учитељи,ученици од 
првог до четвртог 

разреда, директор, 
помоћник директора, 

стручна служба 

Почетак септембра 

Обележавање Међународног 

дана писмености 

Учитељи,наставници, 
библиотекар,Ученички 

парламент 
8. септембар 

Обележавање Европског дана 

језика 

Наставнице енглеског и 

руског језика, 
библиотекар 

26. септембар 
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Обележавање Дечје недеље 
Учитељи, предметни 

наставници,Ученички 
парламент 

Прва недеља 

октобра 

Посета Сајм укњига у Београду 
Наставница српског 

језика, предметни 
наставници 

Октобар 

Обележавање Дана толеранције Ученички парламент 
16. новембар 

 

Обележавање Нове године, 

Божића 

Учитељице,ученици 

нижих разреда 

На крају првог 

полугодишта 

Обележавање школске славе 

Свети Сава 

Вероучитељ, ОВ, 

Стручно веће 

наставникасрпског 
језика 

 

27. јануар 

Обележавање Дана матерњег језика 21. фебруар 

Наставница 
српског језика, 

библиотекар 

 

Обележавање Дана школе 

 

3. јуна 

Наставници 

 

Прослава мале матуре за ученике 

8. разреда у школском амбијенту 
На крају другог 

полугодишта 

Директор, 

наставници 

Учешће на литерарним и 

ликовним конкурсима 
током периода 2024-2028. 

године 

Наставници 

српског језика и 

ликовне културе 

Посета позоришних представа 

(Културни  центар) 
током периода 2024-2028. 

године 

Наставници 

 

 

 

 

 

 

13. АКТИВНОСТИ И МЕРИЛА ЗА ПРАЋЕЊЕ ОСТВАРИВАЊА 

РАЗВОЈНОГ ПЛАНА 

 

 

Праћење и евалуација ће се вршити континуирано током целе школске године. 

Праћење ће вршити Тим за самовредновање, Тим за стручно усавршавање, Актив за 

развојно планирање, Одељењске старешине и о томе подносити извештаје. На основу 

свих извештаја за сваку школску годину биће сачињен коначни извештај о реализацији 

Развојног плана који ће бити саставни део Годишњег извештаја о раду школе и основа 

за планирање Акционог Развојног плана за наредну школску годину.   
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Активност Исход Реализатори Време 

Начини и 

мерила 

праћења 

 

 

Вредновање 

Годишњег плана 

рада школе за 

Текућу годину 

Активности 

планиране 

Школским 

развојним 

планом 

уврштене су у 

Годишњи план 

рада школе 

Стручни актив 

за школско 

развојно 

планирање, 

Стручни актив 

за развој 

школског 

програма,Тим 

за 

самовредновање 

 

 

 

Јун текуће 

године 

Извештај 

Стручног 

активаза 

школско 

развојно 

планирање, 

ИзвештајТима 

за 

самовредновање 

 

 

Вредновање 

Акционог плана 

за текућу 

школску годину 

Активности 

планиране 

Школским 

развојним 

планом 

Садржане су у 

Акционом 

плану за текућу 

школску годину 

 

 

Стручни актив 

за школско 

развојно 

планирање 

 

 

 

Јун текуће 

године 

 

Извештај 

Стручног 

актива за 

школско 

развојно 

планирање 

 

Самовредновање 

Школског 

Развојног плана 

Већина 

планираних 

Активности 

је 

реализована 

Стручни актив 

за школско 

развојно 

планирање 

Јун 

школске 

2024. до 

2028. 

године 

Извештај 

Стручног 

актива за 

школско 

развојно 
планирање 
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Школски одбор је на седници одржаној 04.12.2023. године, размотрио и усвојио 

Школски развојни план 2024. - 2028. године. 

 

 

 

 

  

 

                                                                  Председница Школског одбора 

 

                                                                   ________________________ 

                                                                                 Слађана Липтак 


